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VERBALE N. 2 
                                                           CONSIGLIO DI ISTITUTO 

                                                        DEL 17 NOVEMBRE 2016 (ore 17:30) 

 

Il giorno 17 novembre alle ore 17:30 si riunisce il Consiglio d’istituto presso l’ufficio del 

dirigente nella sede di Viale di Castel Porziano  n.516 per discutere i seguenti punti all’ordine 

del giorno: 

 

1) Lettura e approvazione del verbale precedente 

2) Reti Territoriali e di scopo 

3) Magliette scuola secondaria di I° grado 

4) Varie ed eventuali 

La Presidente Mugavero fa notare che alle ore 17:30 ancora non si è giunti al numero legale a 

causa dell’assenza di tutti i consiglieri docenti e della Dirigente, probabilmente a causa della 

concomitanza della presente riunione con quella del collegio docenti. Chiede ai consiglieri 

presenti, che accettano, di attendere l’arrivo di altri consiglieri. 

La riunione inizia alle 18:00 

Sono presenti: 

Dirigente Scolastico: Cristina Tonelli 

Consiglieri Genitori: Francesca Maria Mugavero, Loredana Stripoli, Roberta Tasca, Claudia 

Cecchini, Marina Trinca, Giuseppe Gatto. 

Consiglieri Docenti: Rossella Donorascenzi, Margherita Franzese, Antonella Di Meo, Carla 

Antonucci, Federica Inches, Fabio Di Lella (entra ore 18:05), Paola D’Errico Guarino  

Consiglieri ATA: Perniconi Cinzia 

Assenti giustificati: Francesca Menegazzo, Fabrizio Emer 

La Presidente Mugavero constata e fa constatare ai presenti: 

- la validità della riunione in quanto regolarmente convocata  

- che sono presenti un numero sufficiente di aventi diritto al voto e che pertanto si è raggiunto il 

quorum. 

La Presidente Mugavero nomina la Sig.ra Cecchini segretario, che accetta e fa presente che hanno 

chiesto l’ammissione alla riunione in qualità di auditori i seguenti genitori: Paola Giovannetti, 

Valentina Gaffi, Alessandra Agates, Francesca Seghini, Silvia Coskina.  

E’ presente anche il docente Paola Pelone incaricata dalla Dirigente. 

 

PUNTO 1: Lettura e approvazione del verbale precedente 

OMISSIS….. 

Ore 19 esce il consigliere Di Lella 

OMISSIS….. 

Ore 19:05 rientra il consigliere Di Lella 

OMISSIS…. 

Ore 20:10 esce il consigliere Trinca 

OMISSIS…. 

Ore 20:15 entra il consigliere Trinca 
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OMISSIS…. 

Non essendoci nulla da deliberare si dispone l’immediata pubblicazione delle delibere del 5/10 e 

l’affissione nell’apposito albo del verbale del 5/10  

 

PUNTO 2 Reti Territoriali e di scopo 

OMISSIS…. 

Ora 20:30 esce il Presidente Mugavero; rientra dopo cinque minuti 

OMISSIS…. 

 

                                                             DELIBERA n.8 

VISTA la nota dell’USR Lazio n°25308 del 02/08/2016 con la quale si chiedeva ai dirigenti 

scolastici di convocare i Consigli di Istituto per acquisire la delibera autorizzativa alla 

sottoscrizione della rete di ambito. 

VISTI i commi 70,71,72 e 74 della Legge 107/2015 con la quale si prefigura una nuova 

organizzazione sul territorio e una nuova gestione delle risorse. 

Il Consiglio d’Istituto, con un'unica votazione, con i soli voti favorevoli del Dirigente Scolastico 

e dei consiglieri Di Meo e Trinca, ha respinto sia l'adesione alle reti di ambito che a quelle di 

scopo. 

 

PUNTO 3 Magliette scuola secondaria di I° grado 

OMISSIS…. 

 

                                                          DELIBERA n.9 

Il Consiglio d’Istituto, all’unanimità dei presenti aventi diritto di voto, deliberano l’adozione di 

una uniforme per la sezione musicale della secondaria, da indossare in occasione di eventi e 

concerti composta da una polo bianca a maniche corte con il logo della Mozart e la scritta 

“sezione musicale” da abbinarsi ad un pantalone nero. 

 

PUNTO 4: Varie ed eventuali. Nessuna 

 

Ore 21:00 termina la riunione. 

Il presente verbale viene redatto seduta stante e le delibere approvate. 

Il presente verbale, inviato dal segretario, è ritenuto approvato trascorsi 5 giorni di calendario 

dalla ricezione dello stesso.  

Eventuali richieste di diversa stesura da parte dei consiglieri presenti alla riunione, dovranno 

pervenire entro i suindicati 5 giorni, trascorsi i quali il verbale si riterrà definitivamente approvato.   

Seguirà la sottoscrizione del Presidente e del segretario.  
   
Il Segretario        Il Presidente 

Claudia Cecchini       Francesca Maria Mugavero 


